



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 235, de 11 de novembro de 2025

Retificação nº 02 do Edital nº 220 , de 10 de outubro de 2025

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1352, de 21/05/2018, publicada no DOU de 22/05/2018, Seção 2, página 23, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/90, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, torna pública a segunda retificação do Edital nº 220 de 10 de outubro de 2025, referente a seleção de estudantes para vagas no curso de Especialização em Educação Científica e Popularização das Ciências (ECPC), ofertado pelo campus Catu.

1. Retificar o item 4.4, referente aos documentos solicitados para as inscrições.

Onde se lê:

4.4.Os documentos solicitados abaixo devem ser digitalizados, legíveis e em formato PDF:

- I. Documento de Identidade oficial com foto (RG), frente e verso;
- II. Cadastro de Pessoa Física (CPF);
- III. Histórico Escolar da Graduação;
- IV. Diploma de Graduação.
- V. Currículo exportado exclusivamente da Plataforma Lattes.
- VI. Autodeclaração étnico-racial (Anexo I) devidamente preenchido, quando concorrer à reserva de vagas para pretos, pardos e indígenas.
- VII. Declaração de Pessoa com Deficiência (Anexo II) preenchido e Laudo Médico original emitido nos últimos 12 (doze) meses, atestando o tipo, o grau ou o nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças (CID-10), quando concorrer à reserva de vagas de Pessoa com Deficiência.
- VIII. Proposta de pesquisa, conforme orientações e modelo disponíveis no Anexo III.

Leia-se:

4.4.Os documentos solicitados abaixo devem ser digitalizados, legíveis e em formato PDF:

- I. Documento de Identidade oficial com foto (RG), frente e verso;
- II. Cadastro de Pessoa Física (CPF);
- III. Diploma de Graduação.
- IV. Autodeclaração étnico-racial (Anexo I) devidamente preenchido, quando concorrer à reserva de vagas para pretos, pardos e indígenas.
- V. Declaração de Pessoa com Deficiência (Anexo II) preenchido e Laudo Médico original emitido nos

últimos 12 (doze) meses, atestando o tipo, o grau ou o nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças (CID-10), quando concorrer à reserva de vagas de Pessoa com Deficiência.

VI. Proposta de pesquisa, conforme orientações e modelo disponíveis no Anexo III.

2. Seguem inalteradas as demais disposições do Edital nº 220 de 10 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Fernanda Alves de Santana, PRO-REITOR(A) - CD0002 - RET-PROPE**S, em 11/11/2025 14:16:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/11/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 771877
Verificador: 513643e9e4
Código de
Autenticação:

